## Guayaquil, 10 de Julio del 2.009

Señor WILIAN AUGUSTO MOREIRA ARGUELLO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía SANTA FE C. LTDA., celebrada el día 22 de Junio del 2.009, tuvo el acierto de elegirlo a usted para desempeñar el cargo de GERENTE de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS de conformidad con el Estatuto.

La compañía SANTA FE C. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 27 de Octubre de 1.969 y fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 20 de Noviembre del mismo año.

Posteriormente, Aumentó su Capital Social y Reformó su Estatuto el 08 de Noviembre de 1.974, mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 20 de Diciembre de 1.974. Asimismo, Aumentó su Capital Social y Reformó su Estatuto el 30 de Agosto de 1.983, según consta de la Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaguil. Ab. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 31 de Octubre del mismo año; y, finalmente Aumentó su Capital Social y Reformó su Estatuto el 30 de Julio de 1.985, mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vincenzini, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Enero de 1.986.

Con su designación Usted reemplazará en el Cargo de Gerente al Señor Ing. Daniel Oswaldo Herrera Aguilar, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 24 de Marzo del 2006; y.

Usted, como Gerente tendrá la representación, Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual, de conformidad con la Ley y los Estatutos Sociales.

Particular que comunico a Usted para los fines legales pertinentes.

Muy Atentamente;

Gladvs E. Guefra More

Secretaria Ad-hoc

RAZÓN: Acepto el cargo de Gerente de la Compañía SANTA FE C. LTDA., para el cual he sido designado, conforme el nombramiento que antecede. Dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana con cédula de Ciudadanía 130140119-4 y con domicilio en esta ciudad.-

Guayaquil, 10 de Julio del 2.009

WILTAN AUGUSTO MOREIRA ARGUELLO

**GERENTE** 

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veinticinco de Agosto del dos mil nueve/ queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía SANTA FE C. LTDA., a favor de WILIAN AUGUSTO MOREIRA ARGUELLO, a foja 83.270, Registro Mercantil número 16.117. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 30.742, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 38209

\*/3,33
REVISADO POR:

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA